11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154320/answer/154341




BeposTHee Bcero, 3T0 CMerMasuTH - CKOIIJIEHUsS cMerMbl. Huyero crpamsoro HeT. B TakoM ciiy4ae
Heo0XOIMMO [ienlaTh TEIkle (He Topsiure!) BAHHOUKM CO CJ1a00-pO30BLIM PACTBOPOM MapraHI[OBKH,
HECKOJIbKO OTTSATHBAs KPalHIOW IJI0Th (He HacuiabHO! He Gopcupys!), T. €. moMOraTh OTKPLIBAHUIO
TOJIOBKH. B KaKOH-TO MOMEHT OCTaBIIMECS CMErMaJIUTH BEIOEISATCS B Buje OeJloi caJlbHON Macchl. Ee
HaJ0 IIPOCTO CMBITh BaTKOM.



